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@ E MESURE DE LONGUEURS s

Utilisation d’une regle graduée

1./ Sur le dessin ci-dessous, on a tracé deux figures :

- LAPIN est un pentagone (figure fermée & cing c6tés)

- OISEAU est un hexagone (figure fermée a six co1és)
Ces deux figures ont deux points communs : A et |
- Mesure les longueurs des cotés de chacune de ces figures.
- Reporte-les dans les tableaux en bas de page.
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2./ Quels segments mesurent plusde S5cm 2 e,
3./ Quels segments mesurent moins de 40 MM @ .

4./ La somme des longueurs de tous les cotés de ces figures s'appelle le périmétre.
- Calcule le périmetre de la figure LAPIN :



